
Aplicaciones - Uses

Mantenimiento y Limpieza - Care and Cleaning

Para mantener el sofá como nuevo, utilize un paño suave y húmedo con 
regularidad. Para un tratamiento en profundidad, cepillar el sofá delicadamente 
o pasar la aspiradora de media potencia con una boquilla de cepillo suave.

Una vez al año, puede aplicar un producto específico o bien crema de manos 
en muy poca cantidad y dejar secar.

Evite el uso de jabones o abrillantadores químicos. No empape el cuero ni lo 
deje en agua. Proteja de la luz solar, el calor excesivo y los objetos cortantes.

 In order to keep the couch in the best conditions, use a soft, damp cloth for 
regular cleaning. To clean in depth, carefully brush the couch or vacuum it at 
mid power with a soft brush nozzle.

Once a year, its suitable to use a specific cleaning agent or small quantities o 
hand cream and let dry.

Avoid to use chemical soaps or shines. Do not soak the leader or leave it in 
water. Protech from sunlight, heat or sharp objects.
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Este catálogo anula el anterior. This catalogue cancels the previous one.

Nuestros cueros se escogen entre los de mayor calidad y tamaño que pueden 
encontrarse en el mercado europeo. Ofrecen una ratio de aprovechamiento 
muy alta con características técnicas excepcionales, como alta solidez 
a la luz, grosor, adherencia, gran resistencia al desgarro, elasticidad y 
uniformidad. Se curten siguiendo rigurosos niveles de control con procesos 
que conservan íntegramente su naturalidad consiguiendo los certificados 
UNE-EN ISO 9001/2000 y UNE-ISO/TS 16949.

Es muy importante destacar la belleza que ofrece una piel cuyo poro natural 
queda al descubierto gracias a la utilización de piezas que no necesitan 
mucho acabado o pigmentado en el proceso de curtición, debido a las buenas 
condiciones de crianza. La naturalidad de nuestros artículos resalta en las 
arrugas características de cada zona del animal. Padock, Ecus y Bronco son 
puras anilinas sin recubrimiento ni estampado; todas las marcas de vida 
del animal quedan al descubierto y así deben ser usadas en el tapizado.

Estimaciones: Un metro lineal de tejido en ancho 145 equivale 
aproximadamente a 18 pies, que son 1,7 metros cuadrados de piel.
1m2 equivale a 10,764 pies.

Nuestras pieles disponen de versión ignífuga específica para aviación, salas 
de espectáculos y hostelería.

Cumplen la normativa FAR 25853(a), 12 second VFTR y M2.

Tratamiento ignífugo
UNE 1021 partes 1-2

Our leathers are chosen between the best quality and size one’s that can be 
found in the European market. Offer a very high ratio of use with exceptional 
technical characteristics like the high fastness to light, thickness, adherence, 
tear strength, elasticity and uniformity. These qualities are tanned getting 
extricted levels of control with processes keeping all its naturally reaching 
the UNE-EN ISO 9001/2000 and UNE-ISO/TS 16949 certificates.

It is very important to point out the beauty that offers a leather which shows 
its natural pore thanks to the use of pieces that do not need a lot finished or 
pigment in the tanning process because of the optimal breeding conditions. 
The natural look of our articles is emphasized by the characteristic crease 
depending on each part of the animal. Padock, Ecus and Bronco are pure 
anilines without any surface treatments or embossings, all the marks 
of the animal's life are exposed and in that way they should be used in 
upholstery.

Estimations: One linear metre of 50”-54” width fabric equals approximately 
18 square feet (1.7 square metres) of leather. 
1m2 equals to 10.764 square feet.

Our leathers are available in aviation, concert hall and hospitality specific 
fire resistance.

They comply with FAR 25853(a), 12 second VFTR and M2 regulations.

Fire Retardant
UNE 1021 parts 1-2
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FLOR

European pure aniline leather with a slight protective finishing.

Thickness: 1 to 1.2 mm.
Size: an average of 50 feet

Quality: Highest
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BRONCO

Piel plena flor anilina europea con efecto desgastado.

Espesor: 1 a 1,2 mm
Dimensión: 45 pies de media

Calidad: Primera

European pure aniline leather with worn effect.

Thickness: 1 to 1.2 mm
Size: an average of 45 feet

Quality: Highest

Piel plena flor anilina europea con ligero acabado protector.

Espesor: 1 a 1,2 mm.
Dimensión: 50 pies de media

Calidad: Primera
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PADOCK

Piel plena flor anilina europea especialmente seleccionada para 
ofrecer un aspecto natural característico con acabado encerado 

recuperador, de gran espectacularidad y con marcado pull-up.

Espesor: 1 a 1,2 mm      Dimensión: 45 pies de media
Calidad: Primera

European pure aniline leather, specially selected to offer a 
characteristic natural aspect with a waxed finishing, very spectacular 

and with the pull-up markup.

Thickness: 1 to 1.2 mm      Size: an average of 45 feet
Quality: Highest
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ECUS

Piel plena flor anilina europea acabada con ceras y ligero pull-up. 
Aspecto natural propio de los pertrechos ecuestres.

Espesor: 1,2 a 1,4 mm
Dimensión: 45 pies de media

Calidad: Primera

European pure aniline leather finished with waxes and a slight pull-up.
Natural aspect typical of the horse riding equipment.

Thickness: 1.2 to 1.4 mm
Size: an average of 45 feet

Quality: Highest
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GROSSO

Espesorada, pigmentada y grabada con superficie homogenea.

Espesor: 1,6 a 1,8 mm
Dimensión: 50 pies de media

Calidad: Primera

Thickened, pigmented and engraved with an homogeneous surface.

Thickness: 1.6 to 1.8 mm
Size: an average of 50 feet

Quality: Highest
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